

Bydgoszcz, 11.05.2021 r.

Do uczestników postępowania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia: **Wykonanie prac naprawczych konstrukcji stalowej nośnej i podpór betonowych sieci magistralnej od ECII do K-501 w Bydgoszczy, PP/38/2021**

KPEC Spółka z o.o. informuje, że w dniu 10.05.2021 r. do ww. postępowania wpłynęły pytania. Treść pytań z odpowiedzią Zamawiającego znajduje się poniżej:

Pytanie 1.

Część III. Warunki udziału w postępowaniu (pkt.1.1. ppkt.3 SWZ)

W związku z tym, że przedmiotem zamówienia są prace projektowe i roboty budowlane na estakadzie (obiekcie inżynierskim) polegające na wykonaniu prac naprawczych konstrukcji stalowej i podpór żelbetowych, wymaganie od Wykonawcy dysponowaniem osobą zdolną w postaci Kierownika Budowy w specjalności instalacyjnej obejmującej zakres sieci i urządzeń cieplnych bez ograniczeń, wydaje się bezzasadne. Wymaganie to powinno dotyczyć Kierownika Budowy w specjalności mostowej lub konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń, tym bardziej, że SWZ wskazuje, iż prace należy prowadzić w koordynacji z wykonawcą demontażu nieczynnych sieci na estakadzie (Pkt. II ust. 3 SWZ). Prosimy Zamawiającego o zajęcie stanowiska w przedmiotowym zakresie oraz zmianę wymagań dotyczących dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym.

Odpowiedź Zamawiającego:

Warunek dotyczący dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia – zmienia się z Kierownika Budowy w specjalności instalacyjnej bez ograniczeń na Kierownika Budowy w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń.

Pytanie 2.

Ekspertyza mówi o wymianie wszystkich sprężyn podwieszeń rur. W związku z powyższym zwracamy się z pytaniem czy prace te wchodzą w zakres niniejszego postępowania.

Odpowiedź Zamawiającego:

Należy wykonać cały zakres robót wskazany w dołączonej do przetargu ekspertyzie.

Załącznik:

SWZ ze zmianami

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych

Marek Estkowski